

IV Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego IV kadencji

Protokół z dnia 29 grudnia 2010 roku

nr IV/10

IV Sesja Rady Powiatu Wrocławskiego miała miejsce w siedzibie Starostwa Powiatowego we Wrocławiu, przy ul. Kościuszki 131, w Sali 118. Zgodnie z listą obecności wzięło w niej udział 23 radnych, co stanowi pełen skład Rady Powiatu Wrocławskiego.

Punkt 1. Otwarcie Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad

O godz. 13.00 Przewodniczący Powiatu Wrocławskiego otworzył IV Sesję.

Na podstawie listy obecności stwierdził prawomocność obrad.

Przewodniczący powitał wszystkich Radnych, Zarząd oraz przybyłych Gości.

Punkt 2. Przyjęcie porządku obrad IV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego

Radni otrzymali wraz z zaproszeniem propozycję porządku obrad:

- 1. Otwarcie IV Sesji i stwierdzenie prawomocności obrad,*
- 2. Przyjęcie porządku obrad IV Sesji,*
- 3. Przyjęcie protokołów z I, II, III Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego,*
- 4. Informacje Przewodniczącego Rady Powiatu oraz Starosty Powiatu Wrocławskiego,*
- 5. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniego programu inwestycyjnego,*
- 6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2010,*
- 7. Uchwała w sprawie wyodrębnionego rachunku dochodów i wydatków samorządowych jednostek budżetowych,*
- 8. Uchwała w sprawie uchwalenia Programu współpracy Powiatu Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2011,*
- 9. Uchwała w sprawie określenia zadań i podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych Powiatowi Wrocławskiemu na rok 2010.*
- 10. Uchwała w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych działających na terenie Powiatu Wrocławskiego,*
- 11. Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr III/7/10 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10 grudnia 2010 roku (dotyczy zmiany nazwy komisji),*
- 12. Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr III/8/10 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10 grudnia 2010 roku (dotyczy zmiany nazwy komisji),*
- 13. Uchwała w sprawie ustalenia składu Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Wrocławskiego,*
- 14. Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa Obywateli Rady Powiatu Wrocławskiego,*
- 15. Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu Wrocławskiego,*
- 16. Uchwały w sprawie powołania składów komisji stałych Rady Powiatu Wrocławskiego,*
- 17. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego we Wrocławiu,*

- 18. Interpelacje i zapytania Radnych,*
- 19. Wnioski i oświadczenia,*
- 20. Zamknięcie IV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego.*

Nikt nie zabrał głosu w sprawie porządku obrad.

Porządek obrad IV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego został przyjęty jednogłośnie.

Punkt 3. Przyjęcie protokołów z I, II i III Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego

Przewodniczący Trębacz przypomniał, że w dniu 21 grudnia br. zostały przesłane radnym pocztą elektroniczną oraz wyłożone do wglądu w Biurze Rady projekty protokołów z I, II i III Sesji Rady. Do rozpoczęcia sesji nie wniesiono poprawek ani uzupełnień.

O głos poprosił radny I. Słoma, który zgłosił błąd literowy w protokole z III Sesji. Jest wpisana godzina 11.30 jako godzina rozpoczęcia, a Sesja rozpoczęła się o 12.30.

Nikt więcej nie zabrał głosu.

Przystąpiono do przegłosowania protokołu z I Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 1.12.10 r.

Protokół z I Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego został przyjęty jednogłośnie.

Przystąpiono do przegłosowania protokołu z II Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10.12.10 r.

Protokół z II Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego został przyjęty jednogłośnie.

Przystąpiono do przegłosowania protokołu z III Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego, z poprawką zgłoszoną przez radnego Ireneusza Słomę.

Protokół z III Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego został przyjęty jednogłośnie.

Punkt 4. Informacje Przewodniczącego Rady Powiatu oraz Starosty Powiatu Wrocławskiego

Przewodniczący przypomniał o obowiązku złożenia pierwszych oświadczeń majątkowych i poinformował, że do dnia dzisiejszego oświadczenia złożyło 15 radnych.

W związku z wejściem w życie nowego Statutu Powiatu Wrocławskiego, który dopuszcza zawiadomienie o Sesji pocztą elektroniczną, Przewodniczący poprosił o składanie pisemnych deklaracji o sposobie przekazywania zaproszeń i materiałów sesyjnych. W tym celu został przekazany Radnym formularz, na którym można składać deklaracje.

Przewodniczący poinformował, że zostały zgłoszone akty założycielskie następujących klubów: Klub Radnych „Porozumienie dla Powiatu”, w którego skład wchodzi 9 radnych, Klub Samorządowy „Platformy Obywatelskiej RP” Rady Powiatu Wrocławskiego, w skład którego wchodzi 9 osób oraz Klub Radnych Rady Powiatu Wrocławskiego Polskiego Stronnictwa Ludowego, w którego skład wchodzi 5 radnych.

Na koniec Przewodniczący zaprosił wszystkich radnych i gości na noworoczny poczęstunek, który będzie po Sesji w s. 218 na II piętrze.

Informacje z prac Zarządu przedstawił Starosta Andrzej Szawan.

Na wstępie Starosta powiedział, że choć od czasu powołania nowego Zarządu minęło dopiero dwa tygodnie i dwa dni, ale przez ten okres dużo się wydarzyło. Zarząd spotkał się trzy razy, na posiedzeniach podjęto 5 uchwał. Zarząd pozytywnie zaopiniował uchwały Rady Powiatu przedstawione Radzie w dniu dzisiejszym: w sprawie wieloletniego programu inwestycyjnego, zmiany w budżecie Powiatu Wrocławskiego na rok 2010, wyodrębnienie rachunku dochodów i wydatków samorządowych jednostek budżetowych, uchwalenia programu współpracy Powiatu Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi, uchwałę w sprawie określenia zadań i podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych, uchwałę w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych działających na terenie Powiatu Wrocławskiego, oraz w związku z podziałem kompetencji w zakresie funkcjonowania pracy urzędu, uchwałę w sprawie zmiany regulaminu organizacyjnego.

Ponadto Starosta przekazał informacje z bieżącej pracy i realizacji zadań, min. zadania pod nazwą „Rozbudowa infrastruktury teleinformatycznej na obszarze Powiatu Wrocławskiego i 7 gmin” Starosta poinformował, że wpłynęły środki z wniosku o płatność nr 5 w kwocie 2 836 174, 87 zł. Z tej kwoty do budżetu Powiatu wpłynęły środki powyżej 1 mln zł.

Zarząd Powiatu podjął także uchwałę w sprawie powołania komisji przetargowej do przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w zakresie świadczenia usług dotyczących zarządzania nieruchomością przy ul. Piłsudskiego 15 we Wrocławiu.

Do Starostwa Powiatowego wpłynął również wniosek p. Marka Wiśniewskiego w sprawie przesunięcia terminu podpisania aktu notarialnego, dotyczącego sprzedaży nieruchomości położonej w miejscowości Sobótka, przy ul. Zamkowej. W związku z toczącym się postępowaniem prokuratorskim i po odbytej rozmowie z Panią Prokurator, Zarząd przesunął termin zawarcia aktu notarialnego na dzień 31 marca 2011 roku.

Starosta poinformował, że podczas tych dwóch tygodni, jako że czas jest świąteczny brał udział w kilku spotkaniach opłatkowych. 22 grudnia wraz z Wicestarostą i Dyrektorem Wydziału Edukacji, Panią Urszulą Przybyłek brał udział w Jasełkach zorganizowanych przez uczniów PZS nr 1 w Krzyżowicach, w których uczestniczył także Wójt gminy Kobierzyce.

Ponadto Starosta Szawan wraz z Wicestarostą Fitkiem spotkał się z Dolnośląskim Konserwatorem Zabytków celem omówienia współpracy na przyszłe lata.

20 grudnia br. w siedzibie Starostwa odbyło się spotkanie z Wójtami i Burmistrzami Gmin i Miast Powiatu. W tym spotkaniu brało udział kilku wyśmienitych gości, m in. Poseł Marek Skorupa, dzisiejszy Wojewoda Dolnośląski, poseł Janusz Krasoń, Prezes Tadeusz Drab, Włodzimierz Chlebosz – Członek Zarządu Województwa Dolnośląskiego oraz Paweł Czystchoń – Dyrektor Wydziału Obszarów Wiejskich w Urzędzie Marszałkowskim. Tematem spotkania było przedstawienie możliwości współpracy na płaszczyźnie: Gmina – Powiat – Województwo, w zakresie pozyskiwania środków na inwestycje związane ściśle z poprawą bezpieczeństwa na drogach. To spotkanie było także związane z posiedzeniem Powiatowego

Zespołu Zarządzania Kryzysowego. Posiedzenie odbyło się na wniosek Pani Wojewody, w celu omówienia zagrożeń, jakie mogą wystąpić w związku z warunkami pogodowymi.

Wyznaczono terminy roboczych spotkań z Wójtami i Burmistrzami. Miesiąc styczeń będzie miesiącem „objazdowym”, żeby z poszczególnymi Wójtami i Burmistrzami omawiać dalszą współpracę.

Punkt 5. Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniego programu inwestycyjnego

Przewodniczący Rady poprosił Panią Skarbnik, aby w imieniu Starosty Powiatu przedstawiła uzasadnienie do uchwały.

Pani Skarbnik wyjaśniła, że uchwała w sprawie wieloletniego programu inwestycyjnego związana jest z realizacją zadania finansowanego z udziałem środków unijnych, a mianowicie „Rozbudowy Systemu Informacji Przestrzennej Powiatu Wrocławskiego (wroSIP) wraz z komponentem „droga”. Ta zmiana związana jest z przesunięciem terminu realizacji zadania na rok 2011. Została ona uzgodniona z Urzędem Marszałkowskim. Powiat otrzymał zgodę na to przesunięcie. Wynika to z prac i możliwości ich realizacji w roku 2011. Łączna kwota zmian wynosi 889 964 zł.

Nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący poddał pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały.

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie wieloletniego programu inwestycyjnego została podjęta jednogłośnie.

Punkt 6. Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2010

Projekt uchwały przedstawiła Pani Skarbnik.

Przedstawiony projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie na rok 2010 dotyczy zmiany zarówno struktury dochodów jak i ogólnej kwoty dochodów, także zmiany w strukturze dochodów, strukturze wydatków i w ogólnej kwocie wydatków.

Zmiana związana ze strukturą dochodów dotyczy wprowadzenia do planu finansowego dochodów z tytułu realizacji zadania z udziałem środków unijnych - dotyczy to zadania Rogów Sobócki. Wniosek o dofinansowanie złożony był w ubiegłym roku w listopadzie, dofinansowanie otrzymaliśmy ostatecznie w listopadzie tego roku. Kwota została wprowadzona po stronie dochodów. Do budżetu po stronie dochodów została wprowadzona także kwota z tytułu służebności i rezerwy z subwencji oświatowej. Łączna kwota wpływów zmienia strukturę dochodów, zmniejszając tym samym wpływy z tytułu zbycia mienia Powiatu Wrocławskiego.

Następnym elementem uchwały są zmiany związane z wcześniej podjętą uchwałą odnośnie wieloletniego programu inwestycyjnego, odpowiednio po stronie dochodów i wydatków. Kwota dotycząca zadania rozbudowy systemu informacji przestrzennej odpowiednio po stronie dochodów i po stronie wydatków ulega zmniejszeniu.

Kolejnym elementem przedstawionej uchwały jest zmniejszenie przychodów i wydatków związanych z brakiem konieczności zaciągnięcia długoterminowego kredytu w roku 2010, z uwagi na m.in. wpływ środków z Rogowa Sobóckiego a także wyższe niż szacowane wpływy z tytułu udziału w podatku dochodowym od osób fizycznych. Po stronie przychodów i po stronie wydatków kwota kredytu zostaje zmniejszona. Ponadto uchwała zmienia limit wydatków zgodnie ze zmianami wieloletniego programu inwestycyjnego, również urealnienia załącznika obejmującego wydatki majątkowe, ponadto zmiany planu Powiatowego Funduszu Gospodarki Zasobami Geodezyjnym i Kartograficznym, polegające na zwiększeniu przychodów i jednocześnie zapewnieniu realizacji wydatków związanych z przelewami redystrybuującymi do dwóch Funduszy: Wojewódzkiego i Centralnego.

Głosów w sprawie nie było.

Przystąpiono do przegłosowania uchwały.

Uchwała w sprawie zmian budżetu Powiatu Wrocławskiego na rok 2010 została podjęta jednogłośnie.

Punkt 7. Uchwała w sprawie wyodrębnionego rachunku dochodów i wydatków samorządowych jednostek budżetowych

Uzasadnienie do uchwały przedstawiła również Pani Skarbnik.

Źródłem powstania uchwały jest zmiana ustawy o finansach publicznych - od 1 stycznia 2011 roku, która likwiduje z dniem 31 grudnia 2010 roku gospodarstwa pomocnicze. Gospodarstwo pomocnicze funkcjonowało przy PZS nr 1 w Krzyżowicach, w związku z czym uchwała ma na celu wyłonienie wyodrębnionego rachunku dochodów i wydatków. Na tym rachunku będą gromadzone wpływy z tytułu zadań, które wcześniej tworzyły, zarówno stronę przychodową jak i wydatkową Gospodarstwa Pomocniczego. Ponadto również na tym rachunku będą się znajdować wpływy Centrum Kształcenia Młodzieży, które znajduje się przy PZS nr 1 w Krzyżowicach a także wpływy z tytułu odpłatności za Internat. W załączniku do niniejszej uchwały, wyspecyfikowane są w sposób szczegółowy źródła dochodów i jednocześnie źródła wydatków z tych trzech zadań.

Nikt nie zabrał głosu w sprawie przedstawionego projektu uchwały.

Uchwała w sprawie wyodrębnionego rachunku dochodów i wydatków samorządowych jednostek budżetowych została podjęta jednogłośnie.

Punkt 8. Uchwała w sprawie uchwalania Programu współpracy Powiatu Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2011

Przewodniczący Trębacz poprosił o przedstawienie projektu uchwały w imieniu Pana Starosty Panią Joannę Brodowską – Głównego Specjalistę w Zespole ds. Promocji Powiatu.

Projekt uchwały w sprawie uchwalania Programu współpracy Powiatu Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2011, jest formalnym wypełnieniem obowiązku jaki na Samorząd

Powiatu nakłada ustawa o działalności pożytku publicznego i wolontariacie. Na mocy tej ustawy organ stanowiący jednostki samorządu terytorialnego ma obowiązek uchwalania rocznych programów współpracy z organizacjami pozarządowymi. Przedstawiony projekt programu współpracy z organizacjami pozarządowymi powstał na podstawie informacji przekazanych przez poszczególne wydziały i jednostki organizacyjne Powiatu, głównie PCPR. Informacji głównie w zakresie obszarów tematycznych jak i też zadań, które mogłyby być realizowane z organizacjami pozarządowymi w przyszłym roku jak i w zakresie kwot, które proponuje się przeznaczyć na realizację tych zadań w przyszłym roku. Ustalono zatem wspólnie, że takimi priorytetowymi obszarami współpracy w 2011 roku będą: pomoc społeczna, działalność na rzecz osób niepełnosprawnych, kultura, sztuka, ochrona dóbr kultury i dziedzictwa narodowego, wspieranie i upowszechnianie kultury fizycznej i sportu, ekologia oraz ochrona dziedzictwa przyrodniczego, ratownictwo i ochrona ludności. Projekt programu współpracy z organizacjami pozarządowymi określa również tryb i zasady działania komisji konkursowych do opiniowania ofert w otwartych konkursach ofert dla organizacji pozarządowych. Jest to pewna nowość wprowadzona przez ostatnią nowelizację ustawy działalności pożytku publicznego i wolontariacie. Na jej mocy wprowadzono obowiązek konsultowania projektów programów współpracy z organizacjami pozarządowymi. Takie konsultacje zostały przeprowadzone w Starostwie w listopadzie 2010 roku, jednak w terminie konsultacji wskazanym w ogłoszeniu o konsultacjach nie wpłynęła do nas żadna uwaga ani żaden wniosek dotyczący projektu programu współpracy.

Nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący poddał pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały.

Uchwała w sprawie uchwalania Programu współpracy Powiatu Wrocławskiego z organizacjami pozarządowymi i innymi podmiotami prowadzącymi działalność pożytku publicznego w roku 2011 została podjęta jednogłośnie.

Punkt 9. Uchwała w sprawie określenia zadań i podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych Powiatowi Wrocławskiemu na rok 2010

W imieniu Pana Starosty projekt uchwały przedstawiła Pani Joanna Drozdowska, p.o. zastępcy Dyrektora Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie we Wrocławiu.

Uchwała ma charakter porządkujący i wynika z faktu, że Powiatowy Urząd Pracy, z którym od 2004 roku mamy podpisane porozumienie i realizuje zadania Powiatu w zakresie rehabilitacji zawodowej osób niepełnosprawnych poinformował nas, że w tym roku nie wykorzysta pełnej kwoty, jaką przeznaczylismy na realizację tego zadania. W związku z tym mamy możliwość zagospodarowania ok. 4 000 zł na zadania związane z zaopatrzeniem w przedmioty ortopedyczne i sprzęt rehabilitacyjny mieszkańców naszego Powiatu, którzy są niepełnosprawni. W związku z tym proponuje się takie rozwiązanie, jak zostało przeprowadzone w uchwale: zdejmujemy 3 625 zł z zadania, które polega na finansowaniu kosztów szkolenia i przekwalifikowania osób niepełnosprawnych i przekazujemy je na dofinansowanie do zaopatrzenia w sprzęt rehabilitacyjny, przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze. Ponieważ w wyniku rezygnacji zostało nam jeszcze wolnych 500 zł na turnusach rehabilitacyjnych, proponujemy również zagospodarować tą kwotę i przesunąć

ją na zasadnie wspomniane, polegające na dofinansowaniu w sprzęt rehabilitacyjny i przedmioty ortopedyczne. Pomimo, że nie jest to wielka kwota, ale dzięki temu przesunięciu istnieje możliwość pomocy jeszcze 8 dodatkowym osobom, które oczekują w kolejce na przyznanie dofinansowania.

Nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący Rady poddał pod głosowanie przedstawiony projekt uchwały.

Uchwała w sprawie określenia zadań i podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przeznaczonych Powiatowi Wrocławskiemu na rok 2010 została podjęta jednogłośnie.

Punkt 10. Uchwała w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych działających na terenie Powiatu Wrocławskiego

Uzasadnienie do uchwały przedstawiła również Pani Joanna Drozdowska.

Projekt uchwały wynika z obowiązku, jaki jest nałożony na samorząd przez prawo farmaceutyczne i zobowiązuje nas do tego aby ustalić godziny dyżurów aptek funkcjonujących na terenie naszego Powiatu. Nie ingerujemy w godziny dyżurów i akceptujemy godziny, jakie nam proponują poszczególne apteki. W związku z tym wygląda to tak, jak w przedstawionym harmonogramie. Projekt zyskał już akceptację Społecznej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych oraz został przesłany do zaopiniowania do Wójtów i Burmistrzów, którzy również zaakceptowali przedstawiony projekt. Nie zgodziła się z tym projektem tylko Izba Aptekarska, która zwyczajowo rokrocznie nie akceptuje tych rozwiązań. Wynika to również z pewnych regulacji prawnych, które uniemożliwiają nam pogodzenie potrzeb mieszkańców z funkcjonowaniem aptek na terenie naszego Powiatu. Kłopoty jakie się najczęściej pojawiają, to funkcjonowanie aptek w godzinach nocnych i w święta. Na terenie Powiatu znajdują się 32 apteki i proponowane rozwiązanie wydaje się być optymalne. Trudno na ten moment znaleźć lepsze. Tak jak zostało powiedziane, projekt ten zyskał akceptację organów, które wydają opinię.

Nikt nie zabrał głosu w sprawie przedstawionego projektu.

Odbyło się głosowanie nad przyjęciem uchwały.

Uchwała w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych działających na terenie Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

Punkt 11. Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr III/7/10 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10 grudnia 2010 roku

oraz

Punkt 12. Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr III/8/10 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10 grudnia 2010 roku

Przewodniczący Rady omówił łącznie punkt 11 i 12.

W związku z wejściem w życie nowego Statutu Powiatu Wrocławskiego, który w § 30 wprowadza zmiany nazw dwóch komisji, konieczne jest podjęcie w dniu dzisiejszym uchwał zmieniających podjęte podczas Sesji w dniu 10 grudnia 2010 r. Uchwał: Nr III/7/10 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Budżetu i Finansów Rady Powiatu Wrocławskiego oraz Nr III/8/10 w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Transportu i Dróg Rady Powiatu Wrocławskiego.

W tytule oraz treści § 1 wymienionych uchwał wprowadzono nowe nazwy komisji: Komisja Budżetu i Mienia (zamiast Komisja Budżetu i Finansów) w Uchwale Nr III/7/10 oraz Komisja Transportu, Dróg i Komunikacji zamiast Komisja Transportu i Dróg w Uchwale Nr III/8/10.

Nikt nie zabrał głosu w sprawie uchwał.

Przewodniczący przeprowadził głosowanie nad przyjęciem uchwały zmieniającej Uchwałę Nr III/7/10 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10 grudnia 2010 roku.

Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr III/7/10 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10 grudnia 2010 roku została podjęta jednogłośnie.

Następnie Przewodniczący przeprowadził głosowanie nad uchwałą zmieniającą Uchwałę Nr III/8/10 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10 grudnia 2010 roku.

Uchwała zmieniająca Uchwałę Nr III/8/10 Rady Powiatu Wrocławskiego z dnia 10 grudnia 2010 roku została podjęta również jednogłośnie.

Punkt 13. Uchwała w sprawie ustalenia składu Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Wrocławskiego

Przewodniczący Rady przypomniał, że projekt uchwały został radnym przesłany wraz z zaproszeniem na sesję.

Zgodnie z art. 16 ust. 2 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 r. o samorządzie powiatowym, w skład komisji rewizyjnej wchodzi radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów.

Na spotkaniu z przedstawicielami Klubów do składu Komisji Rewizyjnej z ramienia Klubu Samorządowego Platformy Obywatelskiej zostali zgłoszeni radni: **Pan Andrzej Sobolak i Pan Krzysztof Dworak.**

Klub Radnych „Porozumienie dla Powiatu” zgłosił radnych: **Panią Marię Wilk i Pana Ireneusza Słomę.**

Z Klubu Radnych Polskiego Stronnictwa Ludowego – radny **Pan Edward Skiba.**

Przewodniczący zaproponował przegłosowanie składu komisji w następującym kształcie:

*Przewodniczący: **Pan Ireneusz Słoma***

*Zastępca przewodniczącego: **Pan Krzysztof Dworak***

*Sekretarz: **Pan Andrzej Sobolak***

Członkowie:

1. Pani Maria Wilk

2. Pan Edward Skiba

O odbyło się głosowanie.

Uchwała w sprawie ustalenia składu Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

Punkt 14. Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa Obywateli Rady Powiatu Wrocławskiego

Na przewodniczącą Komisji Bezpieczeństwa Obywateli zgłoszono kandydaturę radnej **Pani Barbary Koterskiej**.

Radna wyraziła zgodę na kandydowanie.

Nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Bezpieczeństwa Obywateli Rady Powiatu Wrocławskiego z kandydaturą radnej Pani Barbary Koterskiej.

Uchwała została podjęta jednogłośnie.

Punkt. 15 Uchwała w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu Wrocławskiego

Na Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu Wrocławskiego zgłoszono kandydaturę radnego **Pana Krzysztofa Dworaka**.

Radny wyraził zgodę na kandydowanie.

Nikt nie zabrał głosu.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę w sprawie wyboru Przewodniczącego Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu Wrocławskiego z kandydaturą radnego Pana Krzysztofa Dworaka.

Uchwała została podjęta 21 głosami „za”, przy 2 głosach „wstrzymujących się”.

Punkt. 16. Uchwały w sprawie powołania składów komisji stałych Rady Powiatu Wrocławskiego:

16 a) Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Bezpieczeństwa Obywateli Rady Powiatu Wrocławskiego

Przewodniczący Rady poinformował, że do składu Komisji Bezpieczeństwa Obywateli zostali zgłoszeni radni:

- 1. Maria Wilk**
- 2. Michał Trębacz**
- 3. Andrzej Szawan**
- 4. Andrzej Wąsik**
- 5. Waldemar Szczykutowicz**

Wszyscy radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę powołującą przedstawiony skład Komisji.

Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Bezpieczeństwa Obywateli Rady Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

16 b) Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Budżetu i Mienia Rady Powiatu Wrocławskiego

Do składu Komisji Budżetu i Mienia zostali zgłoszeni radni:

- 1. Lidia Reps**
- 2. Ryszard Jaroń**
- 3. Andrzej Jamrozik**
- 4. Ireneusz Słoma**
- 5. Andrzej Wąsik**

Wszyscy radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę powołującą przedstawiony skład Komisji.

Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Budżetu i Mienia Rady Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

16 c) Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu Wrocławskiego

Do składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu zostali zgłoszeni radni:

- 1. Ewa Jankowiak**
- 2. Maria Biegańska**
- 3. Katarzyna Bieszczad**
- 4. Roman Potocki**
- 5. Hieronim Kuryś**
- 6. Andrzej Szawan**

Wszyscy radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę powołującą przedstawiony skład Komisji.

Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Edukacji, Kultury i Sportu Rady Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

16 d) Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Promocji, Rozwoju i Współpracy Zagranicznej Rady Powiatu Wrocławskiego

Do składu Komisji zostali zgłoszeni radni:

- 1. Dorota Galant**
- 2. Zuzanna Smereka**

Radne wyraziły zgodę na kandydowanie.

W wyniku głosowania Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Promocji, Rozwoju i Współpracy Zagranicznej Rady Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

16 e) Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu Wrocławskiego

Do składu Komisji zostali zgłoszeni radni:

- 1. Zuzanna Smereka**
- 2. Jerzy Fitek**
- 3. Waldemar Szczykutowicz**
- 4. Wiesław Winter**

Wszyscy radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę powołującą przedstawiony skład Komisji.

Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Rolnictwa, Leśnictwa i Ochrony Środowiska Rady Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

16 f) Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji Rady Powiatu Wrocławskiego

Do składu Komisji zostali zgłoszeni radni:

- 1. Ewa Jankowiak**
- 2. Dorota Galant**
- 3. Maria Biegańska**
- 4. Katarzyna Bieszczad**
- 5. Ryszard Jaroń**
- 6. Jerzy Fitek**
- 7. Michał Trębacz**
- 8. Hieronim Kuryś**
- 9. Wiesław Winter**

Wszyscy radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę powołującą przedstawiony skład Komisji.

Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Transportu, Dróg i Komunikacji Rady Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

16 g) Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu Wrocławskiego

Do składu Komisji zostali zgłoszeni radni:

- 1. Barbara Koterska**
- 2. Roman Potocki**
- 3. Mariusz Konopka**

Wszyscy radni wyrazili zgodę na kandydowanie.

Przewodniczący poddał pod głosowanie uchwałę powołującą przedstawiony skład Komisji.

Uchwała w sprawie powołania składu Komisji Zdrowia i Pomocy Społecznej Rady Powiatu Wrocławskiego została podjęta jednogłośnie.

Punkt. 17 Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego we Wrocławiu

Projekt został przedstawiony przez Starostę A. Szawana, który zwrócił się do radnych o podjęcie uchwały w imieniu kierownictwa Starostwa, czyli swoim, Wicestarosty i Sekretarza, gdyż to głównie tych trzech osób dotyczą zmiany. Po wspólnych konsultacjach dokonano podziału kompetencji, co ma na celu usprawnienie pracy urzędu. Zmiana regulaminu odnosi się ściśle do kompetencji kierowników.

Nikt nie zabrał głosu w sprawie uchwały.

Uchwała zmieniająca uchwałę w sprawie uchwalenia regulaminu organizacyjnego Starostwa Powiatowego we Wrocławiu została podjęta większością 21 głosów „za” przy 2 głosach „wstrzymujących się”.

Punkt 18. Interpelacje i zapytania radnych

Nikt nie zabrał głosu.

Punkt 19. Wnioski i oświadczenia

Nikt nie zabrał głosu.

Punkt 20. Zamknięcie obrad IV Sesji Rady Powiatu Wrocławskiego

Porządek obrad został wyczerpany. O godz. 13.45 Przewodniczący zamknął IV Sesję Rady Powiatu Wrocławskiego.

Przewodniczący

Rady Powiatu Wrocławskiego

Michał Trębacz

Protokół sporządziły:

Monika Kłodnicka

Magdalena Żygadło